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Ata da reunião ordinária da Comissão Intergestores Regional - CIR DA REGIÃO DE SAÚDE 1 

SUL MATOGROSSENSE, do estado de Mato Grosso, realizada no nono dia do mês de 2 

dezembro do ano de dois mil e dezesseis, nas dependências do Escritório Regional de Saúde de 3 

Rondonópolis, localizado na Avenida Sotéro Silva, 587, Vila Aurora, município de 4 

Rondonópolis, Estado de Mato Grosso. Após conferência de quorum, a reunião foi aberta às 5 

10:00h. O Diretor do Escritório Regional de Saúde e coordenador da CIR, Gilberto Roque 6 

Geremia, cumprimentou a todos e passou para o início dos trabalhos: Na mesa de condução 7 

estiveram presentes: Demerval Carvalho de Freitas ( Suplente da Secretária municipal de Saúde 8 

de Alto Araguaia); Daniele R. Fermo( Suplente da Secretária  Municipal de Saúde de Campo 9 
Verde); Neusa Conceição de Souza (Suplente da Secretaria Municipal de Saúde de Dom 10 

Aquino); Rosane Pereira de A. R. Nascimento (Secretária Municipal de Saúde de Guiratinga); 11 

Lucimaria Garcia da Silva (Secretária Municipal de Saúde de Itiquira);  Luciane Cristina 12 

Nunes(Suplente da Secretária Municipal de Saúde de Paranatinga), Jéssica Damacena(Secretária 13 

Municipal de Saúde de Pedra Preta); Carlos Henrique A. de Freitas (Suplente da Secretária 14 

Municipal de Saúde de Poxoréu); Israel Silveira Peniago (Secretário Municipal de Saúde de 15 

Rondonópolis), Suzana Campos Tafarel (  Suplente da Secretaria de Saúde de Santo Antonio do 16 

Leste)  Arlene de Souza Oliveira (Secretária Municipal de Saúde de São José do Povo),  Páblio 17 

Almeida de Sá Rocha (Secretário Municipal  de Saúde de Tesouro), Mara Rúbia de Oliveira 18 

Dorneles (ERS/SES/MT), Ricardo Venero Soares (ERS/SES/MT), Márcia Aurélia Esser Veloso 19 

(ERS/SES/MT).  Participaram também demais técnicos e funcionários da Secretaria Estadual de 20 

Saúde e convidados afins, conforme lista de presença. O coordenador da CIR, Gilberto Roque 21 

Geremia, iniciou a reunião comunicando os INFORMES DO ERS: O Srº Gilberto realizou a 22 

abertura da reunião de CIR saudando a todos os presentes. Na sequência, o técnico do escritório 23 

regional de Saúde de Rondonópolis o Srº Joaquim fez uma saudação cantando uma música e  24 

recitando o poema de Carlos Drummond de Andrade –Almas Profundas-  Houve uma dinâmica 25 

de Natal conduzida pelas técnicas do ERS/ROO, Mara e Maria Cristina que conduziram uma 26 

reflexão sobre a humanização e acolhimento, expectativas e desejos para o próximo ano. O Srº 27 

Gilberto relatou sobre os informes gerais elencando questões como a importância do reforço ao 28 

combate do mosquito Aedes Aegypti, reforçando a necessidade de manter o compromisso junto 29 

a comunidade e com a nova gestão, que irá assumir em breve, no caso dos municípios que 30 

tiveram troca de gestores municipais nas últimas eleições. Lembrou da prestação de contas do 31 

recurso repassado pelo estado que dever ser realizada de acordo com o plano de aplicação. Falou 32 

também sobre a atenção que se deve ter em relação a manutenção das equipes, evitando 33 

descontinuidade das ações e suspensão do repasse dos recursos. Enfatizou ainda, sobre os 34 

recursos da Academia da Saúde, disse que o município que receber e não aplicar, deverá 35 

reprogramar ou então devolver o incentivo financeiro. CORESS A Srª Eulice Idalina, fez os 36 

devidos agradecimentos a todos pelo ano decorrido de trabalho juntos e falou sobre a Eleição do 37 

Conselho Diretor, dia 14 de dezembro, afirmando que todos os prefeitos estão cientes e 38 

convidados para este evento que será uma prestação de contas do serviço oferecido no ano de 39 

2016, frisou a importância da presença dos secretários de saúde nesta reunião. Comunicou que já 40 

está sendo providenciado um novo espaço para o Coress.  Solicitou de todos os representantes 41 

municipais que mantenham o pagamento ao Coress em dia. A funcionária Gisele foi mencionada 42 

pela senhora Eulice que prestou homenagem pelo compromissso e resolutividade nos serviços 43 

prestados aos pacientes da Regional de Rondonópolis. Controle e Avaliação: O Srº Ricardo 44 

Venero Soares falou sobre as cirurgias cardíacas, que passarão a ser realizadas na Santa Casa de 45 

Misericórdia. Em breve também será feita ressonância, Avanços  poderão ser percebidos na área   46 

de medicina nuclear e  tomografias.  Segundo o Srº Ricardo, o maior “gargalo” hoje é o hospital 47 
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Regional, que não faz a política de saúde que a região necessita. A OSS São Camilo deve se 48 

retirar da gestão do Hospital Regional em, aproximadamente, sessenta dias. Afirmou que a SES 49 

deverá entrar com intervenção, se precisar, e será feito um estudo sobre as possibilidades para a 50 

continuidade das prestações de serviço do Hospital Regional de Rondonópolis. Sobre o Coress, 51 

falou sobre a organização que foi feita sobre a revisão de recursos. Enfatizou que a SES está 52 

procurando deixar o pagamento dos recursos em dia, principalmente da Atenção e PAICI. Na 53 

sequência, frisou sobre a atenção que se deve ter quanto ao repasse de verbas ao Coress, 54 

evitando, assim, descontinuidade dos serviços. O Srº Gilberto falou sobre o Mais Médico, 55 

comunicando que o Programa deverá continuar com médicos brasileiros; o contrato com os 56 
profissionais cubanos não será renovado. Disse, ainda, que sobre o faturamento de serviços vai 57 

realizar uma capacitação aos municípios. Atenção a Saúde: O Srº Wagner falou sobre a 58 

participação da primeira Oficina de Pré-Natal Masculino. Informou que os materiais serão 59 

disponibilizados para as equipes de Agentes Comunitários de saúde e que para o próximo ano 60 

será oferecida uma capacitação para todos os municípios. A Srª Francília parabenizou os  61 

representantes municipais pelo empenho ao participarem da Oficina E-SUS-SISAB. Falou sobre 62 

o prontuário eletrônico , que não há previsão de prorrogar o prazo, ou seja, quem não fez a 63 

justificativa terá até o dia de hoje à meia-noite para realizá-la. Frisou sobre a atenção que se deve 64 

ter quanto a digitação e encaminhamento de dados para evitar corte de recursos financeiros. 65 

Falou, ainda, sobre a Oficina do PMAQ e perguntou se todas as Unidades fizeram auto-avaliação 66 

enfatizando a especial atenção que se deve ter quanto a documentação para  fins de 67 

comprovação. Disse, ainda, que no mês de abril de 2017, será realizada avaliação externa. Ficar 68 

atentos com a atualização do CNES. Quanto a pactuação de indicadores 2016 Francília frisou 69 

que, de sessenta e dois indicadores, passaram a ser considerados apenas vinte e nove, e que o 70 

mesmo está sendo realizado agora e está vinculado ao Relatório de Gestão. Disse que o 71 

COSEMS alertou para que fosse feita a pactuação para evitar perca de recursos para próxima 72 

gestão, se não alcançar a meta em 2015 pactuar a mesma em 2016. Reforçou que tenham atenção 73 

aos indicadores do SISPACTO que devem ser aprovados pelo Conselho Municipal de Saúde. A 74 

técnica Sandra falou que o setor de Ambulatório da Saúde da Mulher da Santa Casa enviou 75 

relatório com os nomes das mulheres que perderam o acompanhamento . Disse que entregou 76 

para cada município a relação desses nomes e pede ajuda para que seja realizada busca ativa 77 

destas mulheres para que haja continuidade no tratamento. Central de Regulação A Srª Marilza 78 

falou sobre a necessidade de dar um “feedback”  das agendas de atendimento do hospital 79 

regional podendo ser  disponibilizado um relatório mensal sobre o que foi agendado x o que foi 80 

realizado, afim de que os municípios conheçam sua realidade.  Aprovação de Ata da Reunião 81 

Ordinária da CIR/MT 2016. O Sr. Gilberto colocou a ata da 8º reunião para aprovação, sendo 82 

aprovada sem alteração. Á parte das homologações: RESOLUÇÕES CIR/MT, N.º 55 de 09 83 

de Dezembro de 2016 – Dispõe sobre a Aprovação do plano Municipal de Contingência da 84 

Dengue 2016/2017 dos municípios da Região Sul Matogrossense; RESOLUÇÃO CIR/MT Nº 85 

56 de 09 de Dezembro de 2016 – Dispõe sobre a Aprovação da Pactuação de Diretrizes, 86 

Objetivos, Metas e Indicadores para o ano de 2016 da Região de Saúde Sul Matogrossense;  87 

RESOLUÇÃO CIR/MT Nº 57 de 09 de Dezembro de 2016 – Aprovação do Calendário de 88 

Reuniões da CIR de 2017.Todas as Resoluções acima foram pactuadas por consenso. Nada mais 89 

havendo para ser tratado e a pauta estando cumprida, a reunião foi encerrada. Eu  Miriam Natalie 90 

Gonçalves de Matos, secretariei a presente reunião e lavrei a presente Ata que contém 03 (Três) 91 

páginas com (98) Noventa e oito linhas), sem rasuras, e que vai assinada por mim, por Gilberto 92 

Roque Geremia, que coordenou esta reunião e Sandra Carla F. S. Badoco, vice-regional do 93 
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Conselho de Secretarias Municipais de Saúde. Nada mais havendo para ser tratado e a pauta 94 

estando cumprida, a reunião foi encerrada. 95 

Coordenador CIR: Gilberto Roque Geremia 96 

Vice Regional COSEMS: Sandra Carla F. S. Badoco  97 

Secretária Executiva CIR: Miriam Natalie Gonçalves de Matos 98 


